

# Licenční podmínky pro koncového uživatele (EULA - End User License Agreement)

Tato smlouva ošetřuje použití programu verze:

## **ConcreteDelivery 1.0**

Jedná se o testovací Beta verzi tohoto programu.

Při využití počítačového software ConcreteDelivery 1.0 (dále jen program) souhlasíte s uvedenými licenčními podmínkami v plném rozsahu v rámci této licenční smlouvy. Licenční podmínky ve vztahu na širokou veřejnost. Licenční podmínky platí pro všechny uživatele totožné.

## **Účastníci licenční smlouvy:**

Poskytovatel programu je výhradně autor (případně kolektiv autorů) programu, případně osoba autorem písemně pověřená.

Příjemce je jakákoliv osoba, která požádá o užívání programu a souhlasí s licenčními podmínkami na základě licenční smlouvy a přijetí Oprávnění příjemce k užívání programu.

Smlouva se sjednává mezi poskytovatelem programu (autorem) a příjemcem programu (uživatelé).

## **Oprávnění příjemce k užívání programu**

Oprávnění příjemce k užívání programu nastává ve chvíli, kdy obdrží potvrzení o oprávnění příjemce k užívání programu od poskytovatele. Není stanovena forma potvrzení o užívání. Uživatel se stává příjemcem programu v okamžiku jeho prvního využití, tzn. připojení na webovou stránku <http://tstsw.cz/jeraby/> a kliknutím na tlačítko "Spuštění programu".

## **Užívání programu a licenční podmínky**

Program není prodejný a není zpoplatněn. Licenční smlouva a souhlas účastníků smlouvy rovněž není nijak zpoplatněno. Smlouva poskytuje uživateli právo na užívání programu na základě plného duševního souhlasu s licenční smlouvou a písemného potvrzení Oprávnění příjemce k užívání programu.

Při porušení některého z uvedených zákazů se jedná o vážné porušení licenční smlouvy.

Je zakázáno:

- kopírovat části nebo celý program
- pozměňovat nebo odstraňovat části programu nebo jeho součásti
- šířit program pomocí sítě (webhosting)
- provádět zpětnou analýzu programu (disassemble)
- obcházet bezpečnostní zabezpečení proti volnému šíření (cracking nebo debugging)
- přidávat do programu další součásti (reklamy)
- používat program jako podklad pro odborné, soudní znalecké či jiné profesní posudky

Program nenahrazuje odborný úsudek v dané problematice. Poskytovatel (autor) nenese žádnou zodpovědnost za výsledky, které jsou programem získány či generovány. Veškerá rizika, která jsou spojená s užíváním program nese uživatel. Poskytovatel (autor) nenese žádnou zodpovědnost za přímé či nepřímé škody, ušlý zisk, ztrátu příjmu nebo nákladů na krytí vzniklých ztrát.

Poskytovatel (autor) nezaručuje plynulost a bezchybný provoz programu.

## **Autorská práva**

Program je výsledek duševní činnosti, která je chráněna autorským právem. Program může být použit pouze na základě licenční smlouvy a podmínek v ní uvedených, a to při dodržení podmínek stanovených autorským zákonem v platném znění k datu vydání programu. Použití programu je možné pouze s písemným souhlasem autora díla na základě licenční smlouvy. Program je zpracováván jednotlivcem či týmem, který má ke zpracovávanému projektu autorská práva.

## **Nedodržení licenčních podmínek**

Nedodržení výše uvedených podmínek nebo jejich částí je považováno za porušení licenční smlouvy a oprávnění k užívání bude s okamžitou platností odejmuto.

Pokud nesouhlasíte s podmínkami programu, tento program nepoužívejte a proveďte okamžité navrácení programu poskytovateli.

## **Kontakt na poskytovatele programu**

Poskytovatel licence programu (autor): Ing. Václav Venkrbec

Odborný garant programu: Ing. Václav Venkrbec

Vysoké učení technické v Brně, Fakulta stavební

Ústav technologie, mechanizace a řízení staveb

Veveří 331/95, 602 00 Brno - Veveří

email: venkrbec.v@fce.vutbr.cz

telefon: +420 541 147 464